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EKOQNHXEIX
ot oOITAO, TO

m:/&l .
Al.  Ta pnkn KOHOTOC TECCAP®Y NAEKTPOULOYVNTIKOV,/AKTIVOBOMMV oV dtadidoviol 610
kevd ocupPoiilovior o¢: vrépvBpo: A, padio oAy, nparc') QOC: A,

axtiveg X: A, H oxéon petadd tov umkov etvat:
a) M= N> M > Mg
B B> h>h> 0y

Y) Ap> o> A >Ny

O Moviec
ovaosg

Oipa A

2115 gpatinocic A1-Ad vo ypdwyete ot0 TETPGOIO 060G TOV 01l
YPOULOL TOV OVTIOTOLYEL OTH PPAON 1 OTOI0 COUTANPADVEL OO0

©

A2.  H toydmta evog nymTikov KOUOTOC dron pmwo:
a) NV mEPi0d0 TOL 1OV
B) 70 VAMKO 6710 01010 S16:Jt0E }
Y) TO UNKOG KUUATOG
0) TO TAUTOC TOV KOUATO
Movaoseg S
A3. X éva apykd axiv TEPED CM KOUVTOL OLOETITESEC OVVALELS ETGL OGTE AVTO

J4

vo ektehel pOVO ~ETIT opevi pETQ@opikn kivnon. Ia 1 ovvictapévn tov
Suvapenv EF g) oKOV 45 Y T0 aAyePpikd dBpoiloHa TV POTOV ET ¢

TPOC OTO100M 1o Tov, 16%0el
a) 0 Xt= 0; %
= 21#0
V , 0
Movaoseg S
Ad. $ VaQOPAC OV aokeital o éva copa pdloc m mov ekteAel OmAN
F
KN zeAdvreon eivar ion pe F. To mAiko —:

1)

o

i
/)

m
a) gvel otabepod oe GYEO LE TO XPOVO
B) GAAETOL OPLOVIKE GE GYéom LE TO YpOVO

GLVETOL YPOUUIKA GE GYECT LE TO XPOVO
ETOL PLEYIGTO, OTAV TO GOUA O1EPYETAL o TN BEOT 160pPpOTTIOC.
Movaoseg S



AS.

No. yopaxtypicete Tig TPOTATELS TOV 0KOAOVOODY, YPAYOVTOS OTO TETPGOLO 00G, JITAo.
oto ypouua Tov ovtiotoryel oe kols mpotaon, ™ AECnH LweTto, ov n mpotaon sival
owotn, N reén Aalog, ov n Tpotoon eivor AavOoouévn.

a) Kpumpto yio m 010Kkp1on TV InyoviKov KVUATOV 68 eYKAPo1o Kot S1opfKn

etvar 1 S1evBvvon TOAAVTOONC TOV HOPI®MY TOL EAACTIKOV LEGOV GE G)é
™V 01e0BvvoT 0140061 TOV KOLOTOG,
THRLOL

B) e po eEavayKaopHEVT TAAAVTMON 1) EVEPYELX TOVL TTPOSPEPETOAL OT %
avtioTafpiCel TIC anOAEEG Kol £TGL TO TAUTOG TN QAT cn%@f? it

otabepo.

Y) Kotd 1t 614600 MAEKTPOHAYVNTIKOV KLUUAT 0 Kevo, 10 0 TV
LETPOV TOV EVIAGEMV TOL HOYVITIKOV KOl TO TpiKov L 1600TAL UE
B

TV ToY0TNTO TOV PMTOG (E = Cj :

=

0) H ocvyvomro povoypouotikng axtivo

TEPVA OO TOV 0EPQL GE EVOL SILPAVES PETGO:
£) H yn &gl otpogopun Aoym nspwr'

TEPLPOPAS YOP® amd TOV NAMO.

wbvsr N oxtivoBokio
pw @&wd ™G Kot Ady®

Osipo B @ 4

B1.

otabepdg k to Kabéva, tov o@ To GAAL GKpE Elvarl cLUVOEDEUEVO GE aKAOVITA

onueio, 6TmG oto oynua. O1H piov Bpiokovrtal oty 1610 gvbeia,
Ta ehatpla Ppiokoviot 6To ¢

J TOV Kgé Lo ka1 To op1lovTio eminedo 610 0moio
Bpiokovtar givat Agio.
k k
RIS E
@ N

/.

Avo opota coparta, icov palov II%! Béva, EQYTOL [LE OLLO10L OOVIKA AT P10
.

Metaxwvoop aln 0510 apotepd Katd d Kot OT GULVEXEW TO OPNVOULLLE
ereBepo va KivOel. To \o@pa 1 ovykpovetar mAaoctikd pe 10 ocopo 2. To
CUGCOUATOIIN TOV TPOKVATEL EKTEAEL OGMAN OPUOVIKY] TOAAVI®OON e otabepd

emavapopac D= 2k. Av-A; To TAATOC TG TOAAVTOGTNG TOV cOUATOS 1 TPV TN Kpovon
Kot Az 1O T v VI®MONG TOV GUGCOUATMOUATOC UETA TNV KPOVOT), TOTE O

Q 1
i) 1 i) — iii) 2
) & )2 )
a) EETE T1) GMOOTI ATAVINOT.
Movaosg 2

IKOOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOC.

p @
\ \ Movaosgs 6



B2. Kotd m obvBeon d00 amhdV apUOVIKOV TOAAVIOGEMY LE TOPATANGIES cLYVOTNTES f)
kat fp, 101ag devbuvong kot 1010V TAdTOLG, OV Yivovtal YOpw amd v dw Béom
woppomiag, pe f; > f,, mapovcidlovior drakpotparte pe TEPIOdO O1UKPOTILATOS
Ta = 2 s. Av om duwpkeld Tov ¥povov avtol mpaypoatorolovvior 200 TANPELS
TOAAVTOGEL, 01 cLyvoTnTeC T Ko f; etva:

i) fi = 200,5 Hz, f, = 200 Hz

ii) f;=10025Hz, f, = 99,75 Hz
iii) f;=50,2Hz, f, = 49,7 Hz
a) Noa emiééete T cwotr| andvnon.
vadeg 2

B) Noa d1ka10A0YNGETE TNV ATAVINGT GOG. \
Movaosgs 6

B3. Ze Aeto opilovro emimedo ko oe devBuvon

0 TOlYO Kiveiton

eoaipa palag my
GULYKPOVETAL KEVIPIKA KOl EAACTIKA pE oKl { 1 (M > my). Metd
™V Kpovon pe ) pdlo my, 1 my GUYKPOVETO

o, ()
Ot O
[Tapamnpovpue 011 N andcTOC rés%aqdw 2, LETA TNV KPOVGN TG My UE TOV
TOTY0, TAPAUUEVEL craespﬁ.@ TOV I ar
mZ
)3 &i) | E
a) Noa emiélers.m éécm'] :
Movaosg 2
ATEVTNOT) GOG.

B) Na ok NCETE TV

Movaoseg 7
Ofpa I’ ii

Avo clyypoveg 1 I ko Il dnpovpyodv oy empdvela vypov eykdpaoia
KOLLOLTOL TT0 dovtat ayvThta v = 5 m/s. Mikpd xoppdrtt eehho¥ Bpicketal oe KAmOL0
€

o
1) —
) 3

2

onueio X TPAVE ciéotepa oty Tny" I, H amopdxpuvon tov onueiov 2 and
Bgom 1 G 1O IPTNOTN LE TOV YPOVO TEPTYPAPETOL OO TN YPOPIKY| TOPACTOCT
0V G G. Ot apyiCovv va tokavidvovtal T ¥povikny otiyun t = 0 kot ekteAovv

TOAOVTHGELS rn@g = A-nuot.



y(10°m)
1 0 ..................
5 =
0 >
t(s)

10 frerrere e WG e M

I'l.  Noa Bpeite T1¢ amocTdoelg 11 Kot 1z ToV oNueiov X agrd TIC RN YES Yﬂ(&, avTicTo(d.

@ % Movadeg 6

I'2. Noa yphyere ™ oyéon mov oOlvel ™MV o LV eMob amo Tt 0éonm
1GOPPOTIOG TOV GE GLVAPTNGN LE TOV YPOVO, 0.

Movaosgs 6

7

I'3. TIlow eivar 10 péTpo ¢ TahTTAG TAOAGVTIOGNC TOL PEAAOD KATO10 YPOVIKY| GTIyUN t1,
KOTQ TNV omoio M omouémpvvc amd @an wcoppomiag TOL  gival

y,=5/3:10% m;
x Movaosg 6
I'4s. 'Eoto K; n péyom xivntikn g é@(wc TOL QMO UeTd TN cvuPoin. AAAGCovpe ™)
GLYVOTNTO TOV TAAAVIDGCE®D VI YOV ﬁ%@zz ETGL MOOTE 1| GLYVOTNTA TOLG VO,

, , 10 , , , ,
etvat ion pe 1o S ™me o TOVG GV . Av petd ) véa coufol n uéytotn
. , . K,
KIVITIKY] EVEPYELQL TO civon K pebet 0 Aoyog .
2
x\ j; Movaoseg 7
1
Atvetol. cuv (g} =— &
Osfpa A <§ ;i

Aent, dxopm oye dog AT pnkovg € = 2m won palag M = 5,6 kg 1coppometi pe
0 EKTOTOV, TOL GLUVOEETAL GTO LEGO TNG, OTMG PAIVETAL GTO
VOEETAL LE APBPWOT| GE KATAKOPLPO TOTYO.

’




Atveton: nue = 0,6 ka1 cvve = 0,8

Al.  Na mposdopicete t dovaun F mov Séxetarn papdoc amd v apOpoon.
Movaoss 4

&l

1
Muwpn opoyevic opaipa, pdloc m = 0,4 kg ko axtivag r= = m KuMeten xopic oAicbnén,

¢ \ééxpl 10

A2.  Noa Bpebei n yoviakn emtdyvvon g oQoaipag Katd TV kiviien-te an K
r.
\ i ; ovaoseg S

A3.  Me dedopévo 6t M cpaipa gTavel oto axpo I, va Bpeit oYECHYT pLypAPEL TNV
TAOT TOL VIUOTOG GE GLUVAPTNON LE TNV ONOGT OV GNUEIOV-ETAPNC TNG oPaipag

ue ™ pafodo, amod to onueio K.
Movaoseg S
AoV 1 copaipa &xel eykataieiyel ™ papdo, Ké@ 0 VML papdog oTpépeTol oe
KATaKOPLPO emimedo yOpw amd opilovtio afova, o omoiog OEpyeTal amd TO AKPO NG A,

xopic Tp1Péc.
A4.  No vmoloyicete Tov puOud petafo KIVI|TIKNG evEpyelag TG papdov otn Béon

oV omoia 1 pafoog oynuatiCet { ue KATOKOPLPO TTOL SEPYETOL OO TO
axpo A, OT®G 6TO0 TOPOKATE GYf
? Movaosgs 6
/
% /
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Agbtepn xen z dra opoyevig papdoc AA, umkovg £ = € ko palag M” =3 M eivar
apbp ou owgg%cn ueio A yopw amd tov id10 dEova TepIoTPoPrg Le TNV papdo Al
H de AA odykpateitar axivnt, pe KATOAANAo pnyoviopod, oe Béon O6mov oymuatilet
yYovio @ HE TOV
TAVTOYPOVOL O LT

GTOKOPLPO TOlY0 OT®WG o10 oynua. Ot 6vo pafdol GuykpovovTal Kot

(V1o UOG elevBepivel ) paPdo AA, yopic andiela evépyeloc. Ot pafdot

LETA TNV KPAV vouvtal cav &va capa, xopis Tpég. O xpovog g Kpolvong Bempeiton
apeANTéo

gxovtag ektoéevbet Katd punkog g papdov amod to onueio K mpog

>

AS. 0AOYIGETE TO TOGOGTO AMMAELNG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GUGTNUOTOG KOTA
v Kpovon.
Movaoseg S



‘Oec 01 KIVI|GELG TPAYLLATOTOOVVTOL GTO 1010 KATAKOPLPO EMIMEDO.

Atvovrat:

e H ponn adpavewg I, Aentrg opoyevod papdov pdlag M kot pnmkovg €, og mpog
1
agova Tov diEpyeTar amd To Eva TG Gkpo Ko givar kabetog og avth: I = §M€ ¢
e H pom adpdvewag I, opoyevovg cpaipag nadlog m kot aKriv TPOG )]

4 /4 4 4 2 2
dipyeton amd to kévpo palag g I, = gmr
e g=10m/s’

7
7%



